

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ВГУ!



Какого события с нетерпением ждет каждый первокурсник? Первой лекции? Знакомства с одногруппниками и преподавателями? Заселения в общежитие? А, может, первой сессии с зачетами и экзаменами? Несомненно. Но, думаю, не ошибусь, если скажу, что еще ребята, поступившие в наш университет, очень ждут «Посвящения в студенты». Ведь этот праздник организуют специально для них. Они – самые важные гости, которые принимают поздравления от руководства нашей альма-матер, профессоров, старшекурсников и художественных коллективов.

Первой к «новобранцам» обратилась первый проректор на-

шего университета, доктор экономических наук, профессор В. В. Богатырева. Валентина Васильевна не только поздравила ребят с тем, что они сделали правильный выбор, поступив в ВГУ, но и вручила памятные сувениры с символикой вуза тем первокурсникам, которые набрали самое большое количество баллов.

Ценный подарок для студентов подготовил и давний партнер нашего университета Белинвестбанк. Управляющий дирекцией по Витебской области Владимир Анатольевич Ванкевич передал Валентине Васильевне символическую студенческую карту. Удобство этого инновационного продукта, со-

вмещающего в себе платежную карту, студенческий билет и пропуск, в прошлом году уже оценили студенты БГУ, а теперь им смогут воспользоваться и наши ребята.

Во время праздничного концерта первокурсникам рассказали, что студенческие годы – это не только учеба, но и возможность реализовать себя в науке, творчестве или спорте. Впрочем, в том, что скучать в ВГУ не придется, ребята смогли убедиться уже с первых дней пребывания в университете, приняв участие в активном тренинге «Зачетная сессия». Призеров и победителей необычного соревнования наградила проректор нашего университе-

та, кандидат географических наук, доцент Мирослава Юзефовна Бобрик. Специальным дипломом был отмечен факультет обучения иностранных граждан, дипломы за третье место получили филологический, художественно-графический факультеты и факультет социальной педагогики и психологии. Второе место заняли юридический, исторический факультеты и факультет физической культуры и спорта. А заслуженную победу праздновали биологический, педагогический факультеты и факультет математики и информационных технологий.

(Окончание на 15-й стр.)

Фото А. ДУБРОВСКОЙ
и Н. ТАРАРЫШКИНОЙ.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ВГУ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Награду получила и студентка 1 курса педагогического факультета Ольга Януль – автор неофициального слогана нашего университета «Путь к успеху начинается здесь», набравшего наибольшее количество лайков в социальных сетях.

Напутственными словами молодежь приветствовали доктор педагогических наук, профессор Евгений Аршанский и доктор искусствоведения, профессор Т.В. Котович. А приятным сюрпризом стало видеопоздравления от известных комиков, музыкантов и участников различных телешоу.

В завершении концертной части мероприятия студенты старших курсов передали первокурсникам символические ленты с напутственными словами, а студентка филфака, обладательница звания «Королева Весна-2018» Мария Соловьева вручила «Гранит науки».

Затем всех собравшихся ребят поздравляли творческие коллективы университета и индивидуальные исполнители.

Дорогие первокурсники, добро пожаловать в большую и дружную семью ВГУ! Давайте вместе генерировать успех!



Алеся ДУБРОВСКАЯ.

Видеорепортаж с праздника смотрите на сайте нашего университета.